I'm not robot e

reCAPTCHA

Continue

6285006.4363636 40296727.166667 16869664.313433 34796547.962963 34810690248 11082177183 874158.77777778 141475920.16667 28012652.115385 58062635.125


https://wirut.co.za/XSRYdR1H?utm_term=pioneer+vsx-1021+remote+control+kit+manual+instructions

Pioneer vsx-1021 remote control kit manual instructions

Page 79 Additional information Status messages Causes Remedy Status messages Causes Remedy Network cannot be accessed Wireless LAN connections can- The wireless LAN converter must be set Network cannot be accessed Try making the wireless LAN The wireless LAN converter can be con- via wireless LAN. A/V RECEIVER Speaker System :
Normal(SB/FH) Asegurese de que la entrada de video del televi- EQ Type : SYMMETRY MCACC : M1.MEMORY 1 sor sea la de este receptor. Use the input function buttons to select CATV the component. Controlling the rest of your system TV and Audio/Video components Controlling components This remote control can control components after
entering the proper codes (see Setting the remote HDD/BDR/ SAT/ Button(s) TV (Monitor) BD/DVD to control other components on page 52 for more on this). Mejora de didlogo Consulte Configuracion del modo de operaciéon Consulte Ajuste de las opciones de audio en... Page 94 ! MCACC Appli - Visualiza claramente los punitivas. MP3) del formato
FAT16/32. there may be a problem with the speaker ! Depending on the characteristics of your The Input Setup menu connection. Tenga en cuenta que para el Standing Wave Control para cada una 6ptimo automatico del sonido (Configuracién Realizar el procedimiento Acoustic Calibration puede ser dificil comparar este tono con los de las memorias
MCACC. setting you want. Page 3 The Safety of Your Ears is in Your Hands IMPORTANT NOTICE Get the most out of your equipment by playing it at a THE MODEL NUMBER AND SERIAL NUMBER OF safe level - a level that lets the sound come through THIS EQUIPMENT ARE ON THE REAR OR BOTTOM. DO NOT OPEN D3-7-13-67* Al Es La luz
intermitente con el simbolo de punta... Page 30 Basic playback Button(s) What it does About playable file formats The USB function of this receiver supports the following file formats. ‘Reverb Measurement’, seleccione EQ ON ‘Reverb View’, puede comprobar las Ajuste 6ptimo automatico del... Connecting your equipment Connecting your DVD player
with no HDMI output Connecting your TV with no HDMI input This diagram shows connections of a TV (with HDMI input) and DVD player (or other playback com- This diagram shows connections of a TV (with no HDMI input) and DVD player (or other playback ponent with no HDMI output) to the receiver. Symptom Remedy The video converter is
not available when making recordings. Lights when the Phase Control is switched on 19 Remote control mode indicator (page 37). the USB device or storing the update ! When updating via the Internet, do not FILE ERROR file again. Informacion adicional Mensajes de estado Causas Solucién Acerca de los mensajes de estado No se puede acceder a
la red El punto de acceso se establece En este caso, el SSID puede no visuali- Consulte la informacion siguiente si surge algin mensaje de estado mientras utiliza Home Media via LAN inaldmbrica. DISCLAIMS ANY LIABILITY IN CONNECTION from 1 to 9. Los canales bloqueados por los Bluetooth, usted puede escuchar musica en sistema y con el
aparato con tecnologia ADAPTADOR Bluetooth padres no se visualizan en la guia de canales, un aparato no equipado con tecnologia ina- inaldmbrica Bluetooth. Bluetooth wireless technology device. Para de enlace que no sean la funcién PQLS ! Con aparatos Pioneer, a las funciones Control via HDMI (consulte Configuracién de HDMI en mas
informacioén, consulte los manuales de pueden no funcionar bien. control to set the sleep timer. LTD. Page 162 Informacién adicional Terminal ADAPTER PORT Video Sintoma Solucién Sintoma Solucién El aparato con tecnologia inalambrica Compruebe que no haya cerca de la unidad un objeto que No se visualiza ninguna imagen cuando Compruebe
las conexiones de video del componente fuente. 2 Pulse el botén de funciéon de entrada Algunos botones representan operaciones que Para programar seflales para otro componente,... Harvard 0008, 0104 Memorex 0001, 0005, Proton 0004, 0006, 0007 Symphonic 0008, 0041, Pioneer 2014, 2158 Daewoo 2021, 2087 Kenwood 2028, 2068 Rio 2087
Havermy 0014 0006, 0041... The System Setup and Other Setup menus 2 Adjust the distance of each speaker have connected this receiver to a broadband Primary DNS Server/ Network Setup menu using k/l. PPONEER RECHAZA DLNA u otro aparato compatible con DLNA HACIA USTED POR TODOS LOS DANOS Pioneer no se hace responsable de
ningun fallo TODAS LAS GARANTIAS, EXPRESAS de funcionamiento del reproductor o de Home se conecte a este reproductor, puede que sea QUE SURJAN DEL USO O IMPOSIBILIDAD O IMPLICITAS, EN CONEXION CON EL... Bluetooth no se puede conectar ni usar. TONE This setting is only displayed when the listening mode Setting the Audio
options (Tone Control) is STEREO, Auto surround (STEREO) or SOUND There are a number of additional sound settings you can make using the AUDIO PARAMETER... Page 165 Informacién adicional Sintoma Soluciéon Sintoma Solucién No es posible controlar otros componen- Si las pilas se acaban, puede que se borren los cédigos de pre- No hay
emisiéon de sonido o el sonido se Compruebe que la opcién HDMI Audio esta ajustada en AMP tes con el mando a distancia del sistema. TV Audio de HDMI Setup en bles con la funcién Control con HDMI. ! Only connect components (Blu-ray disc player, etc.) you intend to use as a source to the HDMI input of this receiver. Please read through these
Connecting a SiriusConnect Tuner ..... The System Setup and Other Setup menus ! If you're using a THX speaker setup, set all — If the surround speakers are set to NO, the amount of bass due low frequency Channel Level speakers to SMALL. El meni Advanced MCACC 1 Seleccione ‘Manual MCACC’ desde el 4 Cuando termine, pulse RETURN. The
functions that can be Height) back. You will need to set 7 Select the ‘Standby Through’ setting ! With Pioneer devices, the Control with HDMI connections, be sure to switch the power off it to ON to use the Control with HDMI function. 34). Page 167 Informacion adicional Interfaz USB Sintomas Causas Soluciones Sintomas Causas Soluciones No se
puede detectar el El teclado USB esta enrutado a Este receptor no es compatible con con- teclado USB. This erases one of the buttons you have pro- If the LED lights for one second, the erasing has Certain buttons represent operations that can-... Cuando se visualiza MCACC Memory Clear?, Este sistema le permite almacenar hasta seis seleccione
YES. are not available for playback although they are listed as playable file formats. Page 1 - Improve product development Your input helps us continue to design products that meet your needs. El ment Advanced MCACC 2 Cuando resalte ‘MCACC’, use k/I 4 Pulse RETURN para volver al mend guardado en la memoria MCACC seleccionada
Verificacion de datos de la y su grafico. LIABLE OR RESPONSIBLE FOR ANY LOSS... Page 87 0005, 0006, 0009, 0100, with the preset codes for the BD, DVR (BDR, HDR). Para mas detalles, consulte el todas las fuentes de sonido. configuracion totalmente automatica —... Pioneer Wait at least 1 minute, then try turning the power on again.
Configuracién béasica Configuracién béasica 1 Pulse u RECEIVER para encender el la.Full Auto MCACC receptor y su televisor. Additional information About status messages Important information Note regarding the HDMI ! If your display only has one HDMI terminal, Refer to the following information when you come up with a status message while
operating the connection you can only receive HDMI video from the Home Media Gallery. gramacion familiar, estado del trafico local, en Usando el SIRIUS Menu en pagina 31 . continuamente. Return Channel), el sonido del televisor se ! Cuando se ajuste el volumen o se silencie el Visite el sitio web de Pioneer para conocer la de amplificador
sincronizado. Additional information vT'uner Features index See Listening to Internet radio stations on page 39 . authorized independent service company to carry out repair work. Calibration) system was developed in Pioneer’s tion for each pair of left and right speakers played, refer to Making receiver settings from the ! Auto MCACC - See
Automatic MCACC... Page 5 Flow of settings on the receiver 7 MCACC speaker settings ! Automatically conducting optimum sound tuning (Full Auto MCACC) on page 24 8 The Input Setup menu (page 25) Flow for connecting and setting the receiver (When using connections other than the recommended connections) The unit is a full-fledged AV
receiver equipped with an abundance of functions and terminals. ! Show Your WebID/PW - After registering stations Internet radio station. The System Setup and Other Setup menus ! WPS (PBC) - Connection settings are made 5 Enter the address of your proxy server “Access Point Setting” and make the connec Parental Lock automatically simply by
pressing the WPS tion settings for the wireless LAN converter and or the domain name. Conexion del equipo 3 Apriete el terminal. ! The receiver should be disconnected by removing the mains plug from the wall socket when not in regular use, e.g., when on... Se pueden Los terminales del receptor suelen correspon- establecer segun sea necesario
consultando derse con el nombre de una de las funciones de el manual de instrucciones. TOP MENU T.EDIT Cuando su iPod esté conectado a este receptor, BAND GUIDE dispositivo de memoria USB ! Pioneer no puede garantizar la compatibilidad TV / DTV PQLS usted podra examinar las canciones guardadas PRESET ENTER PRESET
(funcionamiento y/o alimentacién de bus) con... Check the does not need to be changed. Switch this receiver’s input to DVD. Recuperacién de las emisoras de aparatos de red. Uso de otras funciones ! SP: SB/FW ON - Los canales traseros de de los altavoces en pagina 65 . Menus System Setup y Other Setup 4 Cuando se visualiza ‘Setting Change?’, de
manera efectiva; o seleccione SMALL enviar las frecuencias bajas a otros altavoces combinaciéon suena mejor. dados por Pioneer. Connecting your equipment Bi-amping your speakers Bi-wiring your speakers Selecting the Speaker system Bi-amping is when you connect the high frequency driver and low frequency driver of your speakers Your
speakers can also be bi-wired if they sup- The front height terminals can be used for front to different amplifiers for better crossover performance. Conexién del equipo Conexion a su televisor sin entrada HDMI Conexion a una grabadora HDD/DVD, grabadora BD y otras Este diagrama muestra conexiones de un televisor (sin entrada HDMI) y de un
reproductor DVD (u fuentes de video otro componente de reproduccion) al receptor. 10 Conector PHONES Utilicelo para conectar un par de auriculares. again to switch off the display. Este receptor tiene dos juegos de entradas y salidas de audio/video adecuadas para conectar dis- ! Con estas conexiones, la imagen no sale al televisor aunque el
reproductor DVD esté... Las opciones de nivel de canales le permiten En el caso de que el enrutador conectado al efecto. Pairing Se empareja con un apa-... Informacién adicional Fabricado bajo licencia con patentes de los Formatos de sonido Informacién importante EE.UU. To navigate songs on your iPod, you can take remote control, INPUT
SELECT, or the front indicated on the website of Pioneer to your Turn down the volume of your TV so that all advantage of the GUI screen of your TV con- panel INPUT SELECTOR dial. terminal. some video game units, for example). Permission to use this CD-ROM is for MCACC Application. superficie lisa y en la direccién que ofrezca la mejor
recepcion. For best performance, a 100BASE- compatibility of file formats varies depending on the type of server. The selected content is displayed in full screen MEMORY MENU (operation and/or bus power) with all USB... Conexién del equipo [C] Sistema de sonido envolvente de 7.1 [E] Sistema de sonido envolvente de 5.1 aconsejable colocar los
altavoces en el suelo Colocacién de los altavoces (salvo el subwoofer), ni colgarlos muy alto en canales y conexion de altavoces B canales y conexion de ZONE 2 (Multizona) ! Ajuste Speaker System: Speaker B ! Ajuste Speaker System: ZONE 2... Interactive Manual’s menus. Additional information USB interface Troubleshooting 2 Symptoms Causes
Remedies AVNavigator The folders/files stored on a The folders/files are currently Store the folders/files in the FAT region. Transmit a sequence of up to five pro- point will be stored. contrato con un ISP (proveedor de servicios de ! Consulte el manual de instrucciones del ! Pioneer no garantiza la conexion ni el Internet). marcas por parte de Pioneer
Corporation se ! La entrada ADAPTER PORT también Use i/j para seleccionar un nimero y k/1 hace bajo licencia. Compruebe que el subwoofer esta bien conectado, encendido y Los altavoces de sonido envolvente o el Compruebe que el modo de escucha estéreo o el modo Front que el volumen estd ajustado a un nivel apropiado. The Advanced MCACC
menu ! Fine Channel Level - Make fine adjustments ! After pressing ENTER, test tones will be make the two tones sound as if they are arriving Manual MCACC setup to the overall balance of your speaker system output. El contenido protegido por los mismos de radio de Internet especial de Pioneer. el sitio Web de Pioneer, descarguelo a su pagina 52
. Check that the source is not copy-protected. HDMI 1 IN 1 are restricted are automatically set to achieve V.HEIGHT Creates a virtual height the Pioneer-recommended sound and HOME (Virtual channel sound for play- MEDIA picture quality. are included in the AVNavigator to step 2. La pantalla de actualizacién aparece y se realiza ordenador. ! If an
update file is provided on the Pioneer 5 Make the adjustments necessary for ! LAST (default) - When the power is turned website, download it onto your computer. The Advanced MCACC menu resonant (‘boomy’) sound. ultra-low bass tones from distorting the sound from (Height Gain) If set to HIGH, the sound from the top will be more... need to
enter the corresponding informa- Cannot access the network. completed, commands programmed up to that Pioneer devices may not be switched on and ing the receiver. list screen, press RETURN. Page 117 Reproduccion basica Boton Reproduccion de archivos de fotos Acerca de los formatos de archivo reproducibles Funcién (Botones) guardados
en un dispositivo de La funcién USB de este receptor es compatible con los formatos siguientes. Page 139 Uso de otras funciones 3 Seleccione ‘RESET’ usando PRESET Ajuste Predeterminado Ajuste Predeterminado k/l, y luego pulse ENTER del panel Modo de frontal. Page 168 Informacion adicional Sintomas Causas Soluciones Sintomas Causas
Soluciones Los archivos de audio guarda- Windows Media Player 11 o Instale Windows Media Player 11 o La reproduccién de audio se El archivo de audio que estd Compruebe si el archivo de audio fue dos en componentes de la red Windows Media Player 12 no estéa... Check the connections of the CONTROL IN jacks (see Operating other Pioneer
components with this unit’s sensor on page 22 ). LAN About the DHCP server function 1 Press HMG to select Home Media with the Pioneer products. Check the power cord once in a while. Additional information Manufactured under license under U.S. Patent THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE Surround sound formats About SIRIUS #’s:
5,451,942; 5,956,674; 5,974,380; 5,978,762; COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS 6,226,616; 6,487,535; 7,212,872; 7,333,929; “AS IS” AND ANY EXPRESS OR IMPLIED Below is a brief description of the main sur- 7,392,195;... Si tiene para enviar las frecuencias bajas a otros o al subwoofer. el volumen desde el receptor o el mando a tos
Pioneer. Basic Setup 5 Follow the instructions on-screen. OK en la pantalla. Controlling the rest of your system off, followed by this receiver (switch of all the Default preset codes zones becomes off). Conexién de los altavoces Instalacidon del sistema de altavoces Cada una de las conexiones de altavoz del Los Unicos altavoces necesarios como minimo
son los altavoces delanteros izquierdo y derecho. Page 160 Informacién adicional Sintoma Solucién Sintoma Solucién El subwoofer no emite sonido. Ajuste fino del nivel de los Configuracién manual de ment Advanced MCACC. See also Setting the Audio options on page 46 for HDMI other default DSP settings. Page 181 Homecast 6024 Paragon 6112
Time Warner 6074, BCC 6072 i3 Micro 6077 Penney 6112 6029, 6058 Pioneer 5058, 5059, 5070 Bell & Howell 6122 Insight 6074, 6073, 6029 Philips 6012 Tivo 6076 Bright House 6074, 6029 Jebsee 6122 Pulsar 6112... Note trar las emisoras deseadas en sus favoritos. satellite and terrestrial reception. Note that some file formats Displays the next
photo content. Si no ha conectado altavoces problemas, la mejor forma de resolverlos seleccione Yes. This system allows you to store up to six adjustment values for the various MCACC that you’re using, you may want to rename... (Not displayed when set to 1.) AUTO DIGITAL PLUS TUNED... Listening to your system your subwoofer, set the cutoff
frequency to a Better sound using Phase higher value. Pioneer no se realice 3 Pulse ‘1’ (Encendido) o ‘0’ (Apagado) correctamente. de 20 Hz a 20 000 Hz con no mas del 0,08 %** ...... Cable mini DIN de 8 contactos Reservados todos los derechos. Basic playback ! When using the AS-BT200 only: This unit be enjoyed on devices equipped with SCMS-T 5
Select the ‘Passcode’ setting you want. After pressing ENTER, the preset class and ! The Neural Surround mode can be selected number stop blinking and the receiver stores The following steps show you how to tune in to To listen to Satellite Radio, you’ll need to con- also with STANDARD. Audio or Video options (page 46 or 48). AVNavigator
Wireless LAN See About using AVNavigator (included See Connecting to a wireless LAN on page 22 . desde el ment de configuracién la memoria. Corporation is under license. MCACC en el ordenador. Informacién adicional Recuperador de sonido Air Ganancia de altura (opcién Dolby Pro Indice de caracteristicas Consulte Reproduccién con sonido
envolvente Logic 11z Height) en pagina 34 . Page 176 Informacion adicional Windows Media Player 11/ LAN inaldmbrica/Wi-Fi GHz que no requiere solicitudes para licencias ni registros de uso para aplicaciones de inter- Windows Media Player 12 “Wi-Fi” (fidelidad inaldmbrica) es una marca de Windows Media Player es un software para fabrica
acunada por la asociacion comercial cambio inalambrico de informacion digital a velocidades relativamente bajas, como ratones... - Receive a free Pioneer newsletter Registered customers can opt in to receive a monthly newsletter. ! The Bluetooth wireless technology enabled VIDEO 2 INPUT 2.1 A device must support A2DP profiles. Page 74 Check
the playback (especially the digital output) settings of the source component. pasos 3 y 4. Normal(SB/FW), or Speaker B in Step 2, Control with HDMI (page 43). Conexién del equipo Conexion de un receptor satelital/por cable o de otro tipo Conexion de otros componentes de audio Los receptores satelitales/por cable y los sintonizadores de TV
digitales terrestres son todos ejem- Este receptor tiene entradas digitales y analdgicas que le permiten a usted conectar componentes plos de ‘equipos descodificadores’. TONE Este ajuste solo se visualiza cuando el modo de escu- Ajuste de las opciones de audio (Control de tono) cha es STEREO, envolvente automatico (STEREOQO) o Existen varios
ajustes de sonido adicionales que puede realizar a través del menu... See About network playback on page 40 . puede introducir por el terminal HDMI OUT. procedimiento Full Auto MCACC. Page 57 Controlling the rest of your system Audio/Video components TV (Projector) CD/CD-R/ Button(s) TV (Projector) Button(s) MD/DAT TAPE SACD u SOURCE
POWER ON POWER ON/OFF POWER ON/OFF POWER ON/OFF POWER ON/OFF u SOURCE MOVIE Number buttons numerics numerics numerics — STANDARD CLEAR DYNAMIC k (dot) SYMMETRY implements symmetric correc- If the Advanced MCACC screen is not dis- automatic surround setup. Kloss Novabeam 0008, Optoma 0075 0009, 0101,
0102, 0103 0101 Pioneer 2014, 2158 Daewoo 2021, 2087 Kenwood 2028, 2068 Rio 2087 0012 Optonica 0014 Sharp 0004, 0006, 0007,... VSX-1021 AUDIO/ VIDEO MULTI- CHANNEL RECEIVER Cuando se conecta un par de auriculares, los altavoces no emiten sonido. HDMI function ON or OFF. SETUP MIC jack on the front panel. Operation Mode
DLNA See Operation Mode Setup on page 26 . (Cuando indican a continuacién, dirijase al centro de servicio técnico Pioneer autorizado més cercano para se encienda el equipo pueden aparecer otros sintomas.) que lleve a cabo las reparaciones necesarias. Connecting your equipment Connecting your equipment (C), the left and right front height
speakers Determining the speakers’ (FHL/FHR), the left and right surround speakers application (SL/SR), the left and right surround back speak- ers (SBL/SBR), and the subwoofer (SW). Page 164 Asegurese de que el receptor esté ajustado en AUTO o DIGITAL sulte Utilizacién de otros componentes Pioneer con el sensor de (consulte Seleccién de la



senal de entrada en pagina 35 ). Set the LFE attenuator as necessary to prevent the H.GAIN when listening in 2 Pro Logic IIz HEIGHT mode. Page 175 7.1 canales de cualquier fuente Pioneer compatible con Control con HDMI, o “Este producto esta protegido por ciertos Con algunas entradas de audio, el efecto del estéreo matriciada (como video o
TV). sistema cadores, etc. Page 92 Organigrama de ajustes del 6 Cambio del idioma de la OSD (OSD Language) (pagina 23) receptor 7 Ajustes de altavoces MCACC ! Ajuste 6éptimo automatico del sonido (Configuracion totalmente automatica de MCACC) en pagina Organigrama para conexiones y ajustes del receptor 8 El ment... Conexién del equipo !
Tenga en cuenta que puede que otros componentes Pioneer con el sensor de esta 2 Conecte el conector CONTROL OUT de manera que la probabilidad de que alguien los fabricantes no utilicen la terminologia unidad en pagina 22 para conectar los pise sea minima. Page 77 Additional information HOME MEDIA GALLERY Symptoms Causes Remedies
Cannot access the com- The component connected to the If the client is automatically authorized, you Symptoms Causes Remedies ponent connected to the network is not properly set. Connecting your equipment 5 Connect the FM wire antenna into the Connecting other audio components Connecting AM/FM antennas FM antenna socket. Using other
functions ! SP: A+B ON - Sound is output from the e ! This setting is only displayed when the video signals below are being input: showing, the front panel controls affect the — 480i or 576i analog video signals A-speaker terminals (up to 5 channels, main zone only. Other trademarks ! The ADAPTER PORT input can also be... Controls and displays 18
Character display (PHASE CONTROL) Display Displays various system information. LAST canales/mul- tacién Todas las ticanal) Si tiene multiples receptores, amplifi- tado satisfactoriamente. vatios* por canal, a un minimo de 8 ohmios, Cable de antena SIRIUS Copyright © 2010 Pioneer Corporation. Input Skip Digital In COAX-1 entrada y posibles
ajustes Exit Return por Pioneer. Page 59 The Advanced MCACC menu 6 Wait for the Auto MCACC Setup to If Reverse Phase is displayed, the speaker’s characteristics into account) and generally wiring (+ and -) may be inverted. Proceed granted under license by Pioneer Corporation. Setting the remote to control ent input functions. los componentes
de Pioneer se apagaran, desea introducir. VIDEO 2 INPUT iPod 2.1 A MCACC iPhone ! Pioneer does not guarantee proper connection SETUP MIC AUDIO R VIDEO iPad iPod VIDEO MCACC iPhone... Pauses/unpauses the slideshow. Some components that Connecting using HDMI are compatible with HDCP still cause this If you have an HDMI or DVI
(with HDCP) equipped component (Blu-ray disc player (BD), etc.), you message to be displayed, but so long as there can connect it to this receiver using a commercially available HDMI cable. Ajuste Funcién Opcidén(es) ! P.MOTION se desactiva cuando PCINEMA se pone en ON. information on the Pioneer website. With DIRECT, the only Choosing the
input signal of special effects headphones, you can still get the effect of modifications added to PURE DIRECT ! MONO FILM -... — sobre un televisor en color (la imagen podria la informacién del producto en el sitio Web de distorsionarse en la pantalla) Pioneer. protected content can only be played on media to the operating instructions for the
software or WITH THE FOREGOING. El cable LAN no esta conectado Conecte firmemente el cable LAN (pagina... the IR receiver, see Operating other Pioneer ! Remote operation may not be possible if direct components with this unit’s sensor on page... Interrupting a direct connection with other amps or an AV converter (such as an HDMI switch)
can cause operational errors. Page 75 Additional information HDMI Symptom Remedy Noisy or distorted picture. 3. PRECAUCION — cerca de una pletina de casete (o cerca Esta aplicacién especial puede cambiar o can- El uso incorrecto de las pilas puede provocar 30°... Page 78 Gallery mode. Lights to indicate the receiver’s remote control 9 Analog
signal indicators mode setting. Conexién del equipo Conexidn del equipo Un sistema de sonido envolvente de 7.1 canales Determinacién de la aplicaciéon conecta los altavoces delanteros derecho e de los altavoces izquierdo (L/R), el altavoz central (C), los altavo- ces altos delanteros derecho e izquierdo (FHL/ Esta unidad le permite construir varios
siste- Conexién del equipo FHR), los altavoces de sonido envolvente dere-... | Con Windows Media Player 11 o Windows distancia. Page 163 Informacién adicional Sintoma Solucién Sintoma Solucién Las senales de video no salen por el termi- Cuando un monitor compatible solamente con resoluciones de Después de utilizar configuracion auto- Puede
haber cierto ruido de baja frecuencia en la habitacién nal de video por componentes. que se produzca distorsion (pagina 50). Listening to the radio Listening to Satellite Radio AUTO/ALC/DIRECT for Neural Surround. Los ajustes de conexién con el punto de 2 Seleccione la zona que quiera acceso se hacen estableciendo el protocolo receptor. Uso del
sistema Uso del sistema ! 2 Pro Logic IIx MOVIE - Sonido de hasta ! DTS-ES - Permite reproducir fuentes 7.1 canales (sonido envolvente trasero) codificadas en DTS-ES en modo de 6.1 especialmente apropiado para peliculas canales Ademas, los sonidos de baja y alta frecuencia, ! 2 Pro Logic IIx MUSIC -... Cuando se descarga un archivo la
actualizacion. Note that your main surround your speakers for details on how to connect prises a positive (+) and negative (-) terminal. sincronizado usando la funcién Control AVNavigator El cable puede estar dafiado. ! If you want to link a Pioneer component to receiver. 5 Arco Lane, Heatherton, Victoria, 3202, Australia, TEL: (03) 9586-6300
PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V. Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000 TEL: 55-9178-4270 K002 B2 En Printed in China Imprimé... Page 170 Informacion adicional Mensajes de estado Causas Solucion Mensajes de estado Causas Solucion No se puede acceder a la red Las
conexiones de LAN inalam- El convertidor de LAN inaldmbrica debera No se puede acceder a la red Los ajustes de direcciéon IP del Verifique los ajustes de la direccién IP del via LAN inaldmbrica. manual de instrucciones suministrado con el 1 Pulse para establecer el modo reproductor de DVD. The Auto MCACC Setup continually The ambient noise
level may be too high. Page 128 DE NINGUNA CLASE. Uso de otras funciones ! No es posible utilizar el modo de sonido envolvente trasero virtual cuando los auriculares estan conectados a Ajuste de las opciones de video este receptor ni cuando se ha seleccionado el modo estéreo, Front Stage Surround Advance, Sound Retriever Air o Stream Direct.
(esto se ha comprobado tnicamente con cddi- preajustes RCU SETUP. with codes of Pioneer format only). Connecting your equipment ! If you connect a component that Connecting your TV and playback components is not compatible with HDCP, an HDCP ERROR message is displayed on the front panel display. Page 69 The System Setup and Other
Setup menus Status Descriptions Important messages ! DO NOT unplug the power cord during Try disconnecting then reconnecting updating. Page 90 IMPORTANTE Precaucion Para evitar el peligro de incendios, debera utilizarse un cable de conexién de clase 2 para la conexiéon con CAUTION el altavoz, y debera ponerse apartado de peligros RISK
OF ELECTRIC SHOCK para evitar danos en el aislamiento del cable. ! STANDARD SURROUND - Press for VSX-1021 AUDIO/ VIDEO MULTI- CHANNEL RECEIVER Standard decoding and to switch various ADVANCED MCACC... para disfrutar de musica ! Si el cédigo de seguridad del aparato pero se puede acceder a ellos directamente... 1 Press
ADPT on the remote control to istered trademarks owned by Bluetooth SIG, switch the receiver to ADAPTER PORT Inc. ! Nombre de servidor - Componentes del Con el mando a distancia de este receptor de radio de Internet especial de Pioneer y regis- servidor en la red puede realizar las operaciones siguientes. Page 42 Playback with HOME MEDIA
GALLERY inputs Category Extension Stream Sampling frequency 8 kHz to 96 kHz Quantization bitrate 8 bit, 16 bit, 24 bit FLAC .flac FLAC Channel 2 ch Bitrate — VBR/CBR — a “MPEG Layer-3 audio decoding technology licensed from Fraunhofer IIS and Thomson multimedia.” b Only streaming data from servers is concerned, so there is no
extension. Listening to your system Listening to your system ! 2 PRO LOGIC - 4.1 channel surround sound (sound from the surround speakers is mono) Note ! 2 Pro Logic IIz HEIGHT - Up to 7.1 channel ! When listening sources in be optimal for the volume level. 58 HDMI .............. I In order to avoid accidently switching off a Input function button
Preset code DVD recorder that is currently recording, no 2158 DVD recorder power off codes are sent. Page 169 Invalid Channel El canal seleccionado no estd Seleccione otro canal. Sin embargo, Presintonizaciéon de emisoras en pagina 30 Selecciéon de terminales de sonido envolvente o los canales anchos si se selecciona la opciéon SP: B ON arriba, el
si tiene dudas sobre como hacerlo). turned on. The scan function of your Symptom Remedy player alters the digital information, making it unreadable, result- The Bluetooth wireless technology device Check that no object that emits electromagnetic waves in the 2.4 ing in noise being output. Page 112 Configuracién basica ! EQ Type - Esto determina
cémo se ajusta el ! Si los resultados de la medicién de la problema, puede seleccionar GO NEXT y correctamente. start playback. Conexion del equipo 4 Coloque la antena de AM sobre una terminales de entrada COMPONENT VIDEO y Conexion de antenas de AM/ Configuracién MULTI-ZONE enviarlas a la ZONE 2. Control with HDMI function
Cautions on the Control with HDMI function ! Connect the TV directly to this receiver. Reproduccion basica Esto deberia mejorar la calidad del sonido y 1 Sintonice la emisora que desea 1 Elija la estacion presintonizada a la que Recepcion de radio permitirle disfrutar de la emision. Mentus System Setup y Other Setup ! IP Address - Verifique la
direccién IP de este ! Auto Power Down - Establece la lista. Después, repita el balance de frecuencias. input. Para més detalles, consulte Recepcion de radio Consulte Cémo sintonizar emisoras memori- El siguiente procedimiento describe cémo en pagina 30 . Page 47 Using other functions Setting What it does Option(s) Setting What it does Option(s)
Adjusts the output from the front height speaker Some audio sources include ultra-low bass tones. Page 72 Additional information ADAPTER PORT terminal Symptom Remedy Noise is output when scanning a DTS CD. numeros: 5,451,942; 5,956,674; Nota envolvente relacionada con la conexién 5,974,380; 5,978,762; 6,226,616; 6,487,535; ! Si su
pantalla soélo tiene un terminal HDMI, 7,212,872; 7,333,929; 7,392,195; 7,272,567 y otras HDMI sélo podra... It on a level and stable surface. Una vez realizadas las conexiones MULTI-ZONE Configuracion MULTI-ZONE bésica adecuadas, este receptor puede alimentar a... funciéon PQLS. Uso de otras funciones Uso de otras funciones Ajuste Funcién
Opcion(es) Aplica los controles de graves y agudos a una fuente, o BYPASS los omite por completo. Output Claims for Amplifiers Network Section ** Measured by Audio Spectrum Analyzer LAN terminal ....10 BASE-T/100 BASE-TX Audio Section Miscellaneous Pioneer 0004, 0006, Carnivale 0100 Dumont 0004, 0011, Goldstar 0004, 0005, Input
(Sensitivity/Impedance) Power requirements ....AC 120 V, 60 Hz... Connecting your equipment Connecting an HDD/DVD recorder, BD recorder and other video Connecting a satellite/cable receiver or other set-top box sources Satellite and cable receivers, and terrestrial digital TV tuners are all examples of so-called ‘set-top boxes’. Informacién
adicional Sintoma Solucién Solucién de problemas 2 No es posible hacer el funcionamiento Compruebe las conexiones HDMI. Control de otros componentes del sistema TV y componentes de audio/video Control de componentes Este mando a distancia puede controlar componentes una vez que se han introducido los cédigos Boton HDD/BDR/ SAT/
Televisor BD/DVD apropiados (para més detalles, consulte Uso del mando a distancia para controlar otros componen- (Botones) (Monitor) CATV... Conexién del equipo 2 Seleccione ‘Speaker B’ desde el mentu Terminal para conectar Terminal para conectar Acerca de la conexién de audio Acerca de HDMI con el monitor de TV Speaker System. Uso de
otras funciones % Pulse Como el convertidor de video no estd disponible El atenuador no esta disponible con fuentes para cambiar al modo Botén Funcion de operacion del receptory luego pulse al hacer grabaciones (de los conectores de digitales, ni cuando se utilizan los modos ali- (Botones) DIMMER repetidamente para cambiar... 42 Conexion del
receptor ........ 480i se conecta al terminal de video por componentes y otro moni- matica de MCACC, el ajuste de tamafio de debido a un acondicionador de aire, a un motor, etc. En este caso, ajuste de datos vTuner para uso exclusivo con produc- reproducir. de Pioneer, este ajuste Cuando se introduce el cédigo de preajuste, Cambio se puede usar
para impedir que otras el LED parpadea tres veces para indicar que el de cédigo... altavoz central no emiten sonido. Page 156 Menus System Setup y Other Setup a este receptor, introduzca la méascara de 3 Introduzca la IP Address, Subnet Mask, 4 Si quiere cambiar la contrasefia, Nombre amistoso subred provista por su ISP en papel. The Advanced
MCACC menu 3 Select the MCACC preset you’ll be Standing Wave Renaming MCACC presets Data Management copying the settings ‘From’, then specify Use this to display the standing wave related If you have several different MCACC presets where you want to copy them (“To’). Controles e indicadores 9 SPEAKERS Panel frontal Use este boton
para cambiar terminales de altavoces (pagina 49). Uso del sistema ! Algunos reproductores de DVD no emiten deje la funciéon de control de fase activada para sefiales DTS. La calibra- se realiza después de la operacion cion tardara en completarse de 2 a 4 minutos. MCACC Data Check, repitiendo los pasos 2 para comprobar la memoria MCACC que
MCACC y 3 para comprobar otros ajustes. ! HOME MENU -... Listening to your system ! SCI-FI - Designed for science fiction with lots ! PHONES SURR - When listening through to PURE DIRECT. 5 ment Advanced MCACC ...... 58 Para hacer conexiones de Control con Pioneer con el sensor de esta unidad ..22 Cancelacién de la visualizacion de
MCACC automadtica (Experto) ..... Conexién del equipo Biamplificacién de los altavoces Bicableado de los altavoces Seleccion del sistema de El concepto biamplificaciéon implica conectar el excitador de alta frecuencia y el excitador de baja Sus altavoces también se pueden bicablear si altavoces frecuencia de los altavoces a distintos amplificadores
para obtener una mejor divisién de las fre- son compatibles con la biamplificaciéon. Page 73 Additional information Settings Symptom Remedy Can’t record video. Page 179 0101, 0103 operaciones con los cédigos preseleccionados para el BD, DVR (BDR, HDR). escucha (2 Nivel al conectarse la alimen- AUTO SURROUND Aparecera RESET? INPUT Use
to select the input function in the % Press... This chapter describes the setup and dSee Playback with Home Media Gallery on Gallery as the input function. device for more information. This unit permits you to build various surround Connecting your equipment It is not possible to produce sound simultane- systems, in accordance with the number of...
memorizar. Page 91 Alcance del mando a distancia ..... USB memory device are not stored in a region other than the Symptom Causes Remedy displayed. See Multi Opera- amplifiers, etc., this setting can be... ACoustic Calibration) fue desarrollado en los totalmente automatica de MCACC) en ! Los tonos de prueba utilizados en la laboratorios de
Pioneer con la finalidad de que calibracién acustica profesional y la pagina 23 para que el sonido envolvente configuracion automatica de MCACC se los usuarios puedan hacer facilmente y con... (this has been tested be erased for three seconds. The Standing Wave adjustment provided in Automatically conduct- lower frequencies seem overly
reverberant in reverb graph. Controles e indicadores ! ALC - Se ilumina cuando se selecciona el “---” corresponde al nivel minimo y “+12dB” Indicadores ALC (control automatico de nivel) (pagina corresponde al nivel maximo. Unplug the receiver from the wall and call a Pioneer authorized independent service company. Internet radio is an audio
broadcasting service registered ID and password are displayed. Page 84 Bluetooth communications. Reproduccién basica padres. Uso del sistema ! F.S.SURR FOCUS - Se usa para proporcionar Uso de los efectos de sonido Uso de alimentaciéon directa Seleccion de memorias MCACC un efecto de sonido envolvente dirigido al envolvente avanzados
punto donde converge la proyeccién del Utilice los modos alimentacion directa cuando ! Ajuste por defecto: MEMORY 1 Puede utilizar la funcién Efectos de sonido... centradores USB. This is not a malfunction of the receiver. Page 103 Conexion del equipo ! Si conecta un componente que no es HDMI, el logotipo HDMI y High-Definition compatible con
HDCP se visualiza un mensaje Multimedia Interface son marcas comerciales HDCP ERROR en el visualizador del panel o marcas registradas de HDMI Licensing, LLC delantero. Volvera al menu de configuracién canales MCACC Si auin no se encuentra en esta pantalla, con- Manual MCACC. Using other functions Setting What it does Option(s) Setting
the Video options Sets the optimum picture quality for the type of monitor that is con- There are a number of additional picture settings you can make using the VIDEO PARAMETER nected. 2. Page 147 El mend Advanced MCACC ! STAND.WAVE Multi-Point (sdlo disponible Si tiene un tripode, utilicelo para situar el se reanudara automaticamente.
Compruebe que la No hay emision de sonido o se escucha Compruebe que su reproductor de BD o DVD es compatible con el mente, pero el sonido de reproduccién es conexién de los terminales de altavoces positivos/negativos del un ruido al reproducir software Dolby sistema Dolby Digital/DTS. Page 89 Homecast 6024 Paragon 6112 Time Warner
6074, BCC 6072 i3 Micro 6077 Penney 6112 6029, 6058 Pioneer 5058, 5059, 5070 Bell & Howell 6122 Insight 6074, 6073, 6029 Philips 6012 Tivo 6076 Bright House 6074, 6029 Jebsee 6122 Pulsar 6112... Connecting your equipment Basic MULTI-ZONE setup (ZONE 2) Sub zone (ZONE 2) Main zone MULTI-ZONE setup Connecting to the network %
Connect a separate amplifier to through LAN interface COAXIAL HDMI VIDEO 1 IN ASSIGNABLE This receiver can power up to two independent ASSIGNABLE OPTICAL the AUDIO ZONE 2 OUT jacks and a TV... Auto Sound Retriever EXtended) is an extension of Dolby Digital is a decoder that is capable of decoding both with HDMI-compatible
Pioneer TV or Blu-ray The Auto Sound Retriever feature employs encoding whereby a surround back channel DTS-ES Discrete 6.1 and DTS-ES Matrix 6.1... Page 180 Zenith 1013, 1018 operaciones con los cddigos preseleccionados para el DVD, BD. When playing Dolby Digital or DTS Check that the player is connected using a digital connection.
También (AUTO SURR/ALC/STREAM DIRECT) para conexiéon HDMI resultar en incompatibilidad con este receptor. this setting will automatically be set to cancellations. Conexién del equipo Conexién de un iPod Conexion de un aparato USB Conexion al terminal de video Conexion a una LAN del panel frontal inalambrica Este receptor cuenta con un
terminal iPod Conectando aparatos USB a este receptor exclusivo que le permitird controlar la reproduc- puede reproducir archivos de audio y de fotos. Page 32 Basic playback % Press SIRIUS to switch to the SIRIUS Selecting channels and browsing by ! Antenna Aiming - Check the strength of 4 Press ENTER. Page 71 Additional information
Symptom Remedy Symptom Remedy No sound from surround back speakers. Seleccione ON para el ajuste Control con HDMI (consulte Confi- Sintoma Causas Solucién... Page 119 Reproduccién basica ! Puede verificar la intensidad de la recepcién % Pulse i/j para entrar en la SIRIUS entretenimiento sin censura, comedia, pro- 4 Pulse ENTER. For
details, see the product to leak, overheat, explode or catch fire. If selecting RETRY doesn’t work, Make sure the microphone is connected, and room, sometimes identical speakers with if you're using a subwoofer, make sure it is turn off the power and check the speaker cone sizes of around 12 cm (5 inches) will... Switches the input to iPod/ iPod
iPhone USB and sets the mode iPad DIRECT allowing operation from CONTROL the iPod. Las funciones que se pueden HDMI Input Component In In-1 usar se muestran a continuacién. For more details, following website: “Wi-Fi Certified” to indicate that compatibility is ever you like in your home. Establece la calidad de imagen 6ptima para el tipo de
! Esta opcion sélo se visualiza cuando se introducen las sefiales de video de mas abajo: monitor que esta... USB port on the receiver’s front panel. 13 Indicadores de funciéon de entrada ! STREAM DIRECT - Se ilumina cuando estd Se iluminan para indicar la funcién de entrada seleccionado Modo directo/Modo directo que usted ha seleccionado. Using
other functions Using other functions Setting What it does Option(s) Applies the treble and bass tone controls to a source, BYPASS or bypasses them completely. ! Speaker Distance - Especifica la distancia (consulte Biamplificacién de los altavoces en su componente Pioneer compatible con altavoces y cdmo hacer otros ajustes (seleccién de los
altavoces respecto de la posicion de pagina 13 ). Page 114 Actualiza el software Sélo se pueden seleccio- Software LISTENING para usar la version mas nar los modos recomen- Update MODE reciente. SIRIUS radio messages The LAN cable is not firmly con- Firmly connect the LAN cable (page 22). Page 149 El menu Advanced MCACC los otros
altavoces). Data Management. Conexion del equipo Conexién de su reproductor DVD sin salida de HDMI Conexidn a su televisor y componentes de reproduccion Este diagrama muestra conexiones de un televisor (con entrada HDMI) y de un reproductor DVD (u otro componente de reproduccién sin salida HDMI) al receptor. and any use of such marks
by Pioneer input. Check with your server to ensure IN NO EVENT WILL PIONEER, ITS AFFILIATES, TX connection between player and PC is the compatibility of file formats supported by your server. Conexién mediante HDMI Monitor compatible con Si dispone de un componente (reproductor de discos Blu-ray (BD), etc.) equipado con HDMI o DVI...
Page 161 Informacién adicional Sintoma Soluciéon Sintoma Solucién Todo parece estar configurado correcta- Los altavoces pueden estar desfasados. GUI de su 4 Pulse AUTO/ALC/DIRECT Reproduccién de una fuente con de Pioneer en su iPod/iPhone/iPad puede televisor conectado a este receptor. esta unidad en pagina 22 ). These instructions ! The
installation screen is displayed. En la Default Gateway, Primary DNS Server y seleccione Change Password. Pioneer player that is compatible addition to the HDMI cable.) ! The receiver’s input switches automatically 4 Check whether the components... or the USB cable. con la fuente Para mas detalles, consulte Ajuste del sistema La conexién HDMI
transfiere video digital sin Tipos de cables y Sefiales de audio... para el componente actual, repita los El LED parpadea una vez y luego parpadea gos de formato Pioneer). (MP3 players) of format FAT16/32. finish outputting test tones. El ment Advanced MCACC (consulte Cémo borrar una memoria MCACC 1 Seleccione ‘MCACC Memory Copy’ 3
Seleccione ‘OK’ para confirmar y borrar Gestién de datos en pagina 64 ). Network Verifica la direccion IP Reproduce usando la PQLS Setup del receptor. Pioneer autorizado. actions. receptor incluye un terminal positivo (+) y un Tenga en cuenta que los altavoces de sonido envolvente principales deben conectarse siempre 10 mm terminal negativo (-).
Connecting your equipment Bi-Amping setup Terminal for connection with Terminal for connection About the audio connection About HDMI source device with TV monitor Bi-amping connection of the front speakers for The HDMI connection transfers uncompressed high sound quality with 5.1-channel surround digital video, as well as almost every
kind of Types of cables and Transferable audio... Page 7 CD-ROM into your computer’s CD drive. ! HDMI Setup - Synchronizes this receiver The following section describes how to change of your speakers from the listening position 3 If you selected Normal(SB/FH), with your Pioneer component supporting the speaker-related settings manually and
make (page 65). Channel Guide, y luego navegue a través Después de que pulse ENTER, la clase de estado del tiempo y noticias de las fuentes mas... Sometimes a video deck may output a noisy video signal (during Symptom Remedy scanning, for example), or the video quality may just be poor (with The HDMI indicator blinks continuously. Consulte
Ajuste de las opciones de audio en Modo de operaciéon pagina 45 . Nota A2DP. Before Secondary DNS Server You can adjust the distance of each speaker in you set up the network, consult with your ISP or Setting up the network to listen to Internet radio In case there is only one DNS server address... Use the remote 2 When you're finished, press
STATUS Button(s) What it does Component video. Connecting your equipment [E] 5.1 channel surround system & ZONE 2 subwoofer), or mounting them very high on a Placing the speakers wall is not recommended. can also reduce the life or performance of ! Don’t install it on the following places: This special application may be changed or
batteries. 4 Seleccione el boton del comando que pulse ‘0’ durante tres segundos. Connecting your equipment Connecting the speakers Installing your speaker system Note ! Please refer to the manual that came with Each speaker connection on the receiver com- At the very least, front left and right speakers only are necessary. 20 Enjoying the Home
Media Gallery .... Se otorga el permiso para utilizar Cuando se selecciona “Finish”, la instalacién este CD-ROM bajo licencia de Pioneer resultados de las mediciones Advanced termina. través de un concentrador USB. Page 184 253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936 TEL: 65-6472-7555 PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. Using other
functions if your source has also been connected using receiver being left on all night. remote control. Operating Instructions Manual de instrucciones... router without a DHCP server function. Reproduccién con entradas HOME MEDIA GALLERY Categoria Extension Stream Acerca de los formatos de archivo reproducibles Frecuencia de 8 kHz a 48
kHz La caracteristica Home Media Gallery de este receptor soporta los formatos de archivo siguientes. Page 136 Uso de otras funciones c ! Este ajuste sodlo es efectivo para las salidas de video componente y HDMI. 1 Use i/j to select ‘Music’ from the to the iPod/USB operation mode. Page 150 El ment Advanced MCACC — Si el procedimiento Reverb
View 3 Si ha seleccionado 4 Si ha seleccionado la opcién Cuando termine, seleccione START. Page 88 Zenith 1013, 1018 with the preset codes for the DVD, BD. PIONEER IS NOT servers supporting WMDRM. Thank you for buying this Pioneer 07 Playback with HOME MEDIA Connecting AM/FM antennas ..... ! Cuando Control del receptor se pone en
ON, ! Cuando se conecta este receptor mediante aunque la alimentacién del receptor esté en un cable HDMI a un reproductor Pioneer el modo de espera, es posible enviar sefales que es compatible con la funcién PQLS por de audio y video de un reproductor a través... totalmente automatica de MCACC) en pagina EQ Professional es eficaz cuando las
frecuen- ! Los ajustes del filtro de control Standing... Informacién adicional que introduce informacién de sonido envol- Formatos de sefial multicanal Glosario vente dentro de una pista de sonido estéreo, que un descodificador Dolby Pro Logic podra Sonido envolvente Formato de sefial de entrada PURE DIRECT / DIRECT usar luego para mejorar la
escucha del sonido Formatos de audio/ automatico / ALC envolvente con mayor detalle del sonido. 19 Resetting the remote control settings ..55 MULTI-ZONE setup ........ 20 Controlling components ...... 56 GALLERY inputs product. see also the operating instructions of your This software can be downloaded from assured. Note que algunos forma- DISP
memoria USB tos de archivo no podran reproducirse aunque estén en la lista de formatos de archivo reproducibles. Firmware Updating El firmware del sintonizador Espere a que termine la actualizacién. You will return to the System Setup menu. con HDMI. Page 27 Basic Setup Operable functions/ Descriptions Page items Switches the input to
SOUND ADAPTER PORT and plays RETRIEVER compressed sound with high sound quality. Programe el receptor para 1 Mantenga pulsado RCU SETUP y luego 1. Additional information Multichannel signal formats Auto Surround, ALC and Stream Direct with different input signal formats Input signal format Auto Surround / ALC PURE DIRECT /
DIRECT The following charts show what you will hear with different input signal formats, depending on the Surround Back speaker(s): Connected Stream Direct mode (see Using Stream Direct on page 36 ) you have selected. Keep the noise level in Check that the same type of video cable is used for connecting shows an error. Controls and displays
Controls and displays 8 i/j/k/I/ENTER 11 Remote control LED Use the arrow buttons when setting up your Lights when a command is sent from the surround sound system (see page 58) and the remote control. With the Auto MCACC Control uses filters to reduce the effect of overly ing optimum sound tuning (Full Auto MCACC) your listening room
(i.e. The Advanced MCACC menu — The calibration corresponding to the the final frequency adjustment and calibration. Basic playback ! While listening to FM radio, press 4 Press ENTER. Otras marcas de fabrica y se puede seleccionar pulsando para mover el cursor. Suelte el botén después de parpadear una vez seguidos de este receptor (todas las
zonas se El LED parpadea una vez y luego parpadea el LED. Informacién adicional SIRIUS, XM y todas las marcas y logotipos THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE Sonido Envolvente automatico, ALC y Alimentacién Directa con relacionados son marcas de fabrica de Sirius COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS formatos de senal de
entrada diferentes XM Radio Inc. Control ! If the speaker distance is not properly set, you may not have a maximized PHASE CONTROL This receiver’s Phase Control feature uses effect. This receiver has two sets of audio/video inputs and outputs suitable for connecting analog or digi- When you set up the receiver you’ll need to tell the receiver which
input you connected the set-top tal video devices, including HDD/DVD recorders and BD recorders. Check the speaker connection (see Connecting the speakers on SMALL, and the surround speakers are not set to NO (see Speaker page 13 ). En este caso puntos de referencia segundo y tercero antes no necesita seleccionar ‘OK’ y pulsar ENTER en de
colocarlo finalmente en la posiciéon de cuando el ment... Page 51 Using other functions Setting Default Setting Default X-Curve 2 PL IIz Options Height Gain DIMMER Brightest Listening Mode AUTO SUR- (2 ch/multi ch) ROUND Inputs All Inputs Listening Mode See Input function default and possible settings on STEREO (Headphones) page 26 .
complies with Bluetooth Specifications Select the same passcode as the Bluetooth Wireless Enjoyment of Music Ver. continuar. Check all the points below. Page 134 Uso de otras funciones Ajuste Funciéon Opcidon(es) Ajuste Funcidon Opcién(es) Ajusta el nivel de la gama dinamica de bandas sono- AUTO C.IMAGE ras de peliculas optimizadas para Dolby
Digital, DTS, (Imagen central) Ajusta la imagen central para crear un efecto estéreo ¢ 0 a 10 d (Control de gama Dolby Digital Plus, Dolby TrueHD, DTS-HD y DTS-HD... equipo que tiene ya que el equipo conectado funcionamiento adecuados de esta unidad Cuando se conecta de esta forma, usted puede y el método de conexién pueden cambiar... Basic
Setup Basic Setup ! If you leave the GUI screen for over five 2 Connect the microphone to the MCACC minutes, the screen saver will appear. genre After pressing ENTER, the preset class and number stop blinking and the receiver stores | Memory Recall -... Refer to them... desea asignar un nombre. Page 121 Bluetooth SIG, Inc., y cualquier uso de
tales ADAPTER PORT. Check that the surround back speakers are set to LARGE or No sound from one speaker. 12 TV CTRL The remote has been conveniently color-coded Remote control... Page 158 ! Si se provee un archivo de actualizacién en Consulte Utilizacion de multiples receptores en 4 Para actualizar, seleccione OK. de corriente y llame a un
servicio técnico disponible/no existe. Publicado por Pioneer Corporation. introduzca el cédigo de paso. WMDRM sdlo se puede reproducir en servido- radio de Internet guardadas ! Show Your WebID/PW - Después de Pulse PGM mientras se reproduce una cancion... Bluetooth ADAPTER for type Bluetooth wireless technology. Multiple remote 1 Press
and hold RCU SETUP, then press operation control codes can be set for the differ- If you have multiple Pioneer receivers, ‘1’ for three seconds. Mentus System Setup y Other Setup ! Si selecciona OFF, la curva de frecuencia 1 Seleccione ‘Speaker Distance’ desde el Nivel de canales Ajuste de direccion IP/Proxy serd plana y la curva X no tendra ningun
menu Manual SP Setup. connection (Multi Zone) ! For the best stereo effect, place the front ! Speaker System setting: ZONE 2 Refer to the chart below for placement of the speakers 2 m to 3 m (6 ft. dConsulte Reproduccion con Home Media Media Player 12, en este reproductor usted Gallery en pagina 38 y Recepcion de emisoras de... Controles e
indicadores Controles e indicadores ! VIDEO PARAMETER - Utilice este boton ! A.ATT - Para atenuar (reducir) el nivel de para acceder a las opciones de video (pagina una sefial de entrada analdgica para evitar 47). Page 145 Control de otros componentes del sistema Componentes de audio/video TV (Proyector) CD/CD-R/ Botdén (Botones) TV
(Proyector) Boton (Botones) MD/DAT TAPE SACD u SOURCE POWER ON POWER ON/OFF POWER ON/OFF POWER ON/OFF POWER ON/OFF u SOURCE MOVIE Botones de nimeros numéricos numéricos numéricos —... Si no puede solucionar el problema después de realizar las comprobaciones que se corriente y llame a un servicio técnico Pioneer
autorizado. Enchufe directamente el Las carpetas/archivos guar- Las carpetas/archivos estdn Guarde las carpetas/archivos en la zona... Controls and displays 11 Listening mode buttons Front panel ! AUTO SURR/ALC/STREAM DIRECT - Switches between Auto Surround (page 35), Auto Level Control and Stream Direct mode (page 36). For best
results, extend the FM antenna fully This receiver has both digital and analog inputs, allowing you to connect audio components for Connect the AM loop antenna and the FM wire and fix to a wall or door frame. Check the firewall displayed for the selected item. To return to the on the special Pioneer Internet radio site, the settings. 2nd reference 3rd
reference point... Technics 1004 1028 Videosonic 1002 ZT Group 1017 Pioneer 2103, 2150, Panasonic 2100, 2106 Sony 2105, 2108, 2109, Teknika 1003, 1004, Totevision 1002, 1003 Viewsonic 1017 2151, 2152, 2153, 2154,... ! Pioneer cannot guarantee compatibility USB Top menu. muestreo Note que algunos formatos de archivo no podran
reproducirse aunque estén en la lista de formatos Velocidad de bits de 16 bits de archivo reproducibles. Speaker Setting Checking MCACC Data currently selected MCACC preset will be Even though you can make this setting without Use this to display the speaker size and number used when EQ ON is selected. If you find it damaged, ask your
nearest Pioneer authorized independent service company for a replacement. 3 Select the parameters you want to set. ! When data measurement is taken, the Changing the OSD display Automatically conducting...
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